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L{enb ypoka:
1 HayunTbcs paccuuTbiBaTb  HaHKOBCKUM
NPOLIEHT M CYMMY BbINSaT No BKMagam

3adayu ypoka:
= ¢opmMmupoBaTb MNOHMMaHME  HeOobXOoaMMOCTHU
OCMbICITEHHOIO W  OTBETCTBEHHOIO  MPUHATUA
doMHaHCOBLIX peLleHNN



NnnaH:

1. PeweHune 3agay Ha pacyeT JOXOoA40B Mo BKaay




1 Pewenue 3a0au na pacuem 00x0006 Ho KAy

Uem BbllLe cTaBKa, TEM BblLLe
NOXOOHOCTb?

okorno 30% HaceneHua gepxat
cbepexeHnst Ha GaHKOBCKUX BKIlagax

 npu BbIOOpe AenosuTa, 4aule BcCero
OPUEHTUPYIOTCH Ha MPOLEHTHbIE CTaBKW
KoTopble npeanaraeT 6aHk |

J

A3




O BKnag — [OeHexHas cymma, KOTopyk duanyeckoe nuuo
npegoctaBnder 0OaHKy B3aMMbl W Mony4Yaer 3a 3To
PErynspHble NPOLIEHTHI

¢/T.€. 3TO HEe NPOCTO pa3MeLleHNe NULLHUX CPEACTB XOTb MO KaKyto-
HNUOYAb CTaBKY, 8 UMEHHO MHBECTULIMOHHASA onepauus

] npoueHTHaa cTaBKa — «LUEHa», Nnog KoTopyt 6aHK npu-
BfIEKaeT cpeacrtea OT CBOMX BKMaA44yMKOB Ha onpeneneHHbIN
O0roBOPOM CPOK

¢/ MPOLIEHTHbIN A0XO4 — BO3HArpaXKaeHue BKknagvnka, M3MepeHHoe B
NEHEXHOM BbIpa)KeHUN (4aCcTo ero Ha3bIBaloT NPOCTO «MPOLEHTbI»)

] cpOK BKnaaa — nepuoa, Ha KoTopbl 3aKS1to4aeTcs A0ro-Bop

O NpoLeHTHbIN nepuoa — MHTEpPBan, Yepe3 KOTOPbIN Mpouns-
BOAUTCA YacTUYHas UK NofiHas Bbinnarta HabexaBLumx npo-
LeHTOB



[MpoueHTLI NO BKNagy

[1pocTbie

CnoXHble

H

L

| HAYUCNAWMECA NUNLLE]
Ha nepBOHa4vasib-HYyto
BENMNYNHY BKNnaga,
HEe3aBUCMMO OT  KOmu-
YyecTBa NEpUoOoB U WX
NPO4OIMKUTENBLHOCTH

] cHMTarTCA OAUH pa3s no
OKOHYaHUIo CpoKa
aenosuTa

] cyMmma nMpoLUEHTOB 3ad
npegbiaywmnmn nepunog He
yYUTbIBAETCH npw-
pacyeTe B crieayroLwem

] Hayucngerca Ha  MOCTOSAHHO
pPacTyLllyt0 OCHOBY C Yy4YeTOM Mpo-
LEHTOB, Ha4YUCIIEHHbIX 3a npenabl-
ayuwive nepuoabl

NPOLEHTbI, MOSIydeHHble  3a
onpegeneHHbin nepuon (Heaenio,
MecsL, kBapTan, rog) NPndaBnarTCca K

Ha4yanbHOM CyMMe BKNnaga (kanuTa-
NU3NPYHOTCS)

) B cnegywowemM nepuoage OHW Ha-
YUCNSAKOTCH YXKE Ha BCIO CYMMY

B OTNM4Me OT MOoAEenn MpPoCTbIX
NPOLEHTOB, OCHOBa Afs Haducne-
HMUSA CNOXHbIX Oyder pactn c
KakAbIM HOBbIM NMEPMOOOM

]




] pacyer nNpoCTbIX MNPOLEHTOB OCHOBaH Ha MpuHUUNE
HapalwleHns [OeHer no apudMeTnyeckonm nporpeccun.
Hanpumep, wWHBECTOp B Hadane roga TnosfioXxun B
baHk aeno3ut Ha cymmy 100 000 py6. noa 10% rogoBbIX:

v/ Yepes3 rog OH MOSiyYnUT CYMMY, pPaBHYK MepBOHa4yarbHO
BHECEHHbLIM AeHbram nic Ha4UCNEHHbLIE MPOLEHTbI:

v 100 000 + 10 000 (4TOBOBLI BbiCYMTATL MPOLEHT HYXXHO CYMMY
BKflaga YMHOXWUTb Ha cTaBky un pasgenutb Ha 100) = 110 000
(py6.)

v/ depes 2 roga cymma coctasut: 100 000 + (10 000 x 2) = 120
000 (py6.)

v/ yepes N net Bknagyuk nony4unt: 100000 + (10 000 lel

!
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] 6aHKKM yKasblBaloT CTaBKYy 3a roq

] 4yTOObI onpenenuTb Ooxo4 3a Apyron nepuod, 3 Mecsua,
NMPUMEHAS MPOCTYHO CTaBKy T[POLEHTOB -
TaKoMW:

S=(PxIxT/K)/100, rge: %3 @
S — cyMmMa Hac4YuTaHHbIX MPouUeHTOB (pyob.) 4
P — HayanbHas cymma BNOXeHHbIX CPeacTl Q\Q %
| — NnpoueHTHaa cTtaBKka 3a rog
T — CpOK OencTBuA BKNaga B AHAX
K — yncno gHewu B roay

4 npn Bknage 100 000 pyo. Ha 3 mecsaua nog 10% rogoBbIX
pacyeT MNpPOCTbIX NPOLEHTOB OyAET BbINOMHATLCS TaK:
(100 000 x 10 x 92/ 365) / 100 = 2520,55 (pyo.)

(] B KOHUEe cpoKa BKNag4yuMK MNOnyyYuT Ha pPykn BHeceHHble 100
000 py0. nntoc 2520,55 py6. ooxoaa, T.e. 102 520,55 pyoO.




Poct kanurana ([lpocroi npoueHxT)
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(1 ecnn mMeTod MPOCTbIX MPOLIEHTOB OCHOBLIBAETCA Ha
apUPMETNYECKON MPOrpeccun, TO CIIOXKHbIX — Ha
reoMeTpu4ecKou

] dpopmyna nx pacyerta BbIrnaguT Takum odbpasom:
S = (PxIxJ / K) /100, rge:
S — cymMmMa HacymMTaHHbIX NpoueHTOoB (py6b.)
P — HayanbHasa cymma BIOXXEHHbIX OeHer
| — NnpoueHTHaa cTtaBka 3a rog
J — nepnog, 3a KOToOpbIX NMPOBOAUTCS KanMTanuaaiia (nuaia)
K — yncno goHeu B roay




 npn nepsBoHadanbHoMm Bkrage 100 000 pyb. nog 10% c
YY4ETOM €XeMeCHAYHOU KanmTanusauum 3a nepBbin Mecsl
(gonycTum, MapT) BKNag4YnK NONy4uT:

v (100 000 x 10 x 31/ 365) / 100 = 849,32 (py6.)

v/ 3Ta cymma gobasnsaeTrcsa K HadarnbHOMY BKaay (npoucxoaut
kanutanudaums): 100 000 + 849,32 = 100 849,32 (py6.)

v/ aHanornM4yHbiM CrocoboM BbICHUTbIBAETCS A0XO4 3a anpersib:
(100 849,32 x 10 x 30 /365) / 100 = 828,90 (py0.)

VOonsAaTb Mpou3BoaUTCH exemecdadHaa Kanutanm3dauusa: 100
849,32 + 828,90 = 101 678,22 (py6b.)

v/ nanee — 3a man: (101 678,22 x 10 x 31 /365) / 100 = 863,57
(py6.)

¢/ NMocne o4vepenHou Kanutanusauum y BKNagduMka Ha cudeTe
nony4yaetca cymma: 101 678,22 + 863,57 = 102 541,79 (py6.)

v/ U Tak 4O KOHLAa cpoKa aeno3unTta
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Poct kanutana (CnoXHbIN NPOLEHT)




] npu exerogHon KanuTanusauum odopmrieHne paenosnTa
BbIFOJIHO, ECIIN CPOK €ro AencTBuga donblue roga

] C NnpMeHeHNEM exeKkBapTaribHOM Kanutanu3aunuu CrnoXHble
npoueHTbl OyayT BbIFOAHBIMU TOMbKO TOrAa, Korga CpokK
nencTena aeno3uta bonblue 3 mecsues

(] ecnn cpok [geno3nta MeHblue, 4YeM NepuoanyHOCTb
NpoOBeAEeHNs KanuTanuaawuum, To pacyeT NpoCTbIX MPOLEHTOB
No BKMagam NonyvYnTcs BbIrg




PekoMmeHgauuu

] 6aHKaMn B [OOKYMEHTax HE MNPaKTUKYETCS BblpaXXeHune
«MNPOCTbIE» WNU «CIIOXKHbIE» MPOLEHTbI - NUweTcs dpasa
«MPOLIEHTbI HACYUTLIBAIOTCHA B KOHLIE CPOKa»

] npn wncnosnb3oBaHUW KanuTanus3auum YyKasblBaeTcs, 4TO
NPOLEHTLI BbICHMUTLIBAIOTCA pa3 B rof, KBapTan unm mecsy

 npu odopMreHun BKMaga Ha OJIUTENbHbIM CPOK MOXKET
BO3HUKHYTb HEODXOANMOCTb JOCPOYHOrO CHATUSA OEHEr MO TOW
NN MHON NPUYNHE

v/ BKNaabl C BOSMOXXHOCTbIO JOCPOYHOro CHATUSA BCEraa UMeELoT
boriee HM3KYIO CTaBKy

v/ BbIUIPbILWLHLIM MOXET OKa3aTbCH KPaTKOCPOYHbIM BKNag C
BO3MOXHOW MPOSIOHraunMen wn WUCMNONb30BaHUEM CITOXHOIo
NnpoueHTa

v/ JOXO[ NO TakoMy BKNagy MOXET MosfiydymTtbca Oonblie, gaxe
€CInu NMpoLEeHTHasA cTaBKka No TakoMy A4eno3uTy HEMHOIO HUXe



Kakoun Bknaa BbirogHee?
[IpoaHanun3npynTe Bce BO3MOXHbIe
acnekTbl NPeaIoKeHHbIX BapMaHToB

1. lBaHoB .. oTkpbin Bknag B 6baHke Ha 250 TolIC.
pybnen cpokom Ha 18 mecsiueB nog 8 NPoOLEHTOB
roqoBbIX 6€3 npaBa JOCPOYHOrO CHATUSA OEHET.

2. leTtpos IN.Il. oTKpbIn BKNag B 6aHke Ha 250 TbIC
pybrneun cpokom Ha 12 mecsaueB noa 6.5% rogosBbIX C
eXxekBapTanbHbiM Ha4YMUCNEHMEM MNpPOLEHTOB 0e3
npaBa 4OCPOYHOIo CHATUA OEHET.

3.Cupopos C.C. oTkpbin Bknag B 6aHke Ha 250 ThbiC.
pybrnen cpokom Ha 3 Mecdua nog 6.5 % c
eXXeMeCHAYHbIM Ha4YnCrieHneM npoLeHToB 6e3 npaga
OOCPOYHOr0O  CHATUA OeHer C  [OalibHeULIEeN
NpoSioHraumMen Bknaga ewe Ha 3 Mecdua Ha Tex Xxe
YCITOBUSIX.



NCTOYHUKN:

https://BbIroOHBIN-BKAM.
pdb/info/kak-rasschitat-doxodnost-vklada.html

https://vesbiz.ru/likbez/kak-rasschitat-procenty-po-vkl
adu.html

https:/cbkg.ru/articles/prostye_i_slozhnye_procenty_po_v

kladam.html f




